Be3onacHble My}Tbl

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.

>

£ AFNTEr——A AN
Wi |1 EIvViH
HOAGXHOCTb B ASTAASIX

ru

BbicTpocbemHas npsmas 6e3onacHas Mydra

-~ MKS100 |

Martepwuan: natyHb,
YNNOTHUTENbHOE KonbLo Viton

MKS 100 - 9 9 6 47

17 15 200

22 61

@d2
ad1

MKS 100 - 13 13 9

25 10 200

@d3
Qd4
1
|
|
1]
\

pa3mbikaHne

i

® JlononHuTenbHan WTbIKOBaA NpeAoXpaHuTenbHasa BTynKa npefoTBpallaet cnyqaﬁlHoe

® Pa3mblkaHMe BO3MOXHO TOJIbKO NOBOPOTOM BTYJIK/ NPU OTKPbITUN

—— MKS120 |

BbicTpocbemHan 6e3onacHas mydra 45°

Martepuan: natyHb,
ynnoTHUTeNbHoe KosnbLo Viton

L
MKS 120 -9 9 6 17 9 41 17 15 200
\ M — MKS 120 - 13 13 9 22 13 51 25 10 200
3> 11—
e Al Ef
Y i
) A
— MKS150 e T ST T 0
— L r—

[ - MKS 150 -9 9 6 17 9 41 19 15 200
(SIS 1N/ — MKS 150 - 13 13 9 22 13 51 28 10 200
S\ S AN ZTEAF

‘ o— T«\L

\
] [ L 8
1] »
J
- | -
\ @d2 c;‘;
P
\ ] - ‘GCH s \‘g__r"
—OPAA— M KSZOO ‘EbICTPOC'beMHaﬂ npsiMas 6e3onacHas MydTa ¢ KnianaHom i1 pesb6or %?::g"fg ;::é’:':onbuo s
SW  DIN 3863 MKS 200 9-M14x1,5 M14x1,5 | 6 |17 9 |48 | 9 15 200 | 17
% MKS 200 13-M16x1,5 M16x1,5 | 9 |23]13|562| 9 10 200 | 22

1 | X
ofz N BERI—T < 2!

S8 ATTHp L] %

! - S

{B_/ L1
|
L L o e

436

system.com.ru

{D CAD reference point






